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Cozumler icin

Youtube kanalimizi ziyaret edebilirsiniz.




7.ve 8. SINIF DENEME SINAVI

Bir yuzli turuncu diger yuzu kirmizi renkli kare seklindeki kagit ok yonuinde katlanip sekilde gos-
terilen yerlerden deliniyor.

Kagit tekrar geri acildiginda asagidaki gériinlimlerden hangisi olusur?
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: Asagidaki parcalardan hangisi yukarida verilen kagittan kesilemez?
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Yukarida verilen yapi her biri 4 birim klipten olusan mavi, kirmizi, yesil ve sari renkli pargalardan
olusmaktadir.

Buna gore sari renkli parca asagidakilerden hangisi olabilir?
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Buna gore bu iki gruptaki sayilarin toplamlarinin farki en az kagtir?
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2,4, 6, ...,18'e kadar olan cift sayilar yukaridaki karelere yerlestirilecektir.

Bu sekilde her satir, her siitun ve her kosegen uzerindeki sayilarin toplami birbirine esit
olduguna gore boyali karelere yazilmasi gereken sayilarin toplami kagtir?

O 1 O 14 @ 18 ® 2 O 2
%@ YouTube Altin Beyin Akademi -@ www.altinbeyin.com
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I 4. 3,9, 15, 18, 24 ve 29 sayilari her grupta Ug¢ say! olacak sekilde iki gruba ayrilacaktir.
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Bir ilkede tam olarak 20 sehir ve bu sehirleri birbirine baglayan 31 adet yol vardir. Bu yollarin hepsi
bozuktur ve tamir edilmesi gerekmektedir.

Buna gore her sehrin birbiriyle baglantisinin kopmamasi sartiyla ayni anda en fazla kacg tane yol
kapatilabilir?
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Berke'nin 5 x 5 lik kare seklinde cikolata blogu vardir. Berke bu cikolatayr 1x1 lik 25 parcaya ayirmak
istiyor.

Herhangi bir hamlede parcalar iist iiste konulabildigine gére Berke en az ka¢ hamlede bu isi
yapabilir?
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Metehan'in bisikleti i¢in yukaridaki gibi sifreli bir kilidi vardir. Bu kilitte her basamakta 0'dan 9'a
kadar rakamlar vardir. Bu rakamlar yukari veya asag! yonlu her gevriliste artip azalabilmekte ve
bir "klik" sesi duyulmaktadir.

Metehan kilidi agmak icin geldiginde rakamlari 8-9-3 seklinde buluyor.

Kilidin sifresi 4-7-6 seklinde olduguna gére kilidin sifresinin acilabilmesi icin en az kag
"klik" sesi duyulabilir?
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Metehan'in Kiipt

Omer'in Kiipii

Metehan beyaz ve kirmizi renkli kiiplerle ayni renkli kiipler birbirine temas etmeyecek sekilde
biiytk bir kiip yapiyor.

Omer'in ayni kiipii yapabilmesi icin kac tane daha kirmizi renkli kiipe ihtiyaci vardir?
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Yukaridaki sekilde eksik parca asagidakilerden hangisidir?
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Yukarida verilen kiiplerin birlesimi ile en sagdaki kiip elde edilebilmektedir.

Buna gore soru iseretli yere gelmesi gereken sekil hangisi olabilir?
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Dikdortgen seklinde bir cam pargasina yukaridaki gibi i¢ ice ge¢gmis t¢ halka yapistiriimistir.

Cam ters cevrildiginde asagidakilerden hangisi gibi goriiniir?
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Yukaridaki cismin listten gériiniimii asagidakilerden hangisidir?

G)n C/

13.

14. Serpil Hanim'in yaslarinin toplami 55 olan 2 oglu ve 2 kizi vardir. Serpil Hanim'in oglanlari 3
yil arayla kizlari ise 2 yil arayla dogmustur.

Kiicuk oglanin yasi biiyiik kizin yasinin 2 kati olduguna gore en kiigiik cocuk kag yasin-
dadir?
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15. Ahmet, Berk ve Cihan aralarinda bir kac tane kosu yarismasi yapmislardir.
Bu yarismalarin her birinde birinci 3 puan, ikinci 2 puan ve sonuncu 1 puan almistir.

Tiim yarislardan sonra Ahmet 8 puan, Berk 11 puan ve Cihan 5 puan aldigina gére Ahmet
kag yarista ikinci olmustur?
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17.

Giris

metrekare olabilir?

0O 16 O 18

36 cm

Yukaridaki uzun kenari 36 cm olan bir dikdortgen birbirine es iki pargaya ayrilip birlestirildiginde
sagdaki gibi bir kare elde ediliyor.

Buna gore baslangictaki dikdortgenin kisa kenari kag cm dir?
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Yukarida verilen labirent en kiigtigiiniin alani 1 m? olan kare seklinde odalardan olusmaktadir.

Bir fare giristen cikisa kadar gittiginde icinden gectigi odalarin alanlari toplami en az kag
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Yukarida verilen 21 cm yiiksekligindeki sisenin icerisinde bir miktar su vardir.

Bu sise diiz dururken ve ters cevrildiginde yukaridaki gibi goriindiigiine gére sisenin

kacta kacgi doludur?
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Yusuf birim kuplerle yukaridaki gibi sekiller elde ediyor.

Yusuf birinci adimda 1 birim kiip, ikinci adimda 6 birim kiip ve lgiincli adimda 19 birim
kiip kullandigina gore dordiincii adimda toplam kag birim kip kullanmistir?
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Birbirine es uc¢ tane kipuln ytzlerine A, B, C, D, E ve F harfleri ayni sekilde yaziliyor.

Al B|C

Bu kipler on yuzlerinde A, B ve C harfleri goriinecek sekilde masanin tizerine yukaridaki sirada
konuluyor.

20.

Buna gore bu kiiplere arka taraftan bakan biri asagidakilerden hangisi gibi goriir?
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Yukaridaki kiipiin aciimis hali asagidakilerden hangisi olabilir?
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: Bir silindirin yan yuzeyi toplam 12 tane mavi, kirmizi ve beyaz renkli seritlerle susleniyor.
| Bu silindirin t¢ farkh goriiniimi yukarida verildigine gore kag tane beyaz renkli bant kul-
| laniimistir?
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| Pk |ikinci 5 puan
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| % |Uciincti | 3 Puan
|
! 4§ |Dordiincii| 1 Puan
|
J Bir yizme yarismasinda yukarida gosterildigi gibi ilk dérde girenler puan alabilmektedir.
| . .
I Ayse serbest stil, sirt Ustl ve kurbagalama yarislarinda yarisarak toplam 11 puan almistir.
I Buna gore Ayse kag farkh yoldan toplam 11 puan alabilir?
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I Yukarida verilen dort blok birbirine yapistinlarak asagidaki yapilardan hangisi elde edi-
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Yukaridaki dikdortgen karelerin birlestirilmesiyle olusturulmustur. Bazi karelerin alanlan verildigine
gore X ve Y bolgelerinin alanlar toplami kagtir?

O 75 ® 85 ® g9 ® 102 O u

26. Asli evinden 09:15'te cikiyor ve yurtyerek 25 dakikada arkadasi Defne'nin evine variyor.
Ceyda ise Asli'dan 5 dakika sonra yola ¢ikiyor ve 6 dakikada Defne'nin evine variyor.

Ceyda ile Defne arkadaslari Asli'y1 ka¢ dakika beklemislerdir?
O 6 (B INEI ® 14 ® 21 @ 2

27.

Yukaridaki 5x5 lik tabloda her satir, siitun ve kosegenlere A, B, C, D ve E harfleri birer kez yazildi-
gina gore, soru isaretli kareye hangi harf gelmelidir?
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28. Bir dogru tzerinde A, B, C, D ve E noktalari vardir. Bu noktalar arasi mesafe su sekildedir.

¢ Aile B noktalariarasi 3 cm,
¢ Bile C noktalariarasi 6 cm,
* Cile D noktalari arasi 8 cm
* Dile E noktalari arasi 4 cm olduguna gore,

Aile E noktalari arasi en az kag cm olabilir?
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29. A B

Yukaridaki dikdortgen icine cizilmis boyali alan karedir. A ile B arasi 6 cm ve Cile D arasi 8 cm dir.

Buna gore biiyiik dikdortgenin ¢evresi ka¢ em'dir?

O 2 O 27 ® 2 ® 25 G 27

30.

Sekil 1 Sekil 2

Osman bahge suslemesi icin 2 farkl renkte daire seklindeki taslardan alir ve bahgesinde sekil
1'deki gibi bir desen olusturur.

Osman sekil 2'deki kirmizi taslarin etrafini beyaz taslarla kaplamak isterse kag tane beyaz
tas kullanmasi gerekir?
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